

ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ
FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG
Országgyűlési képviselő csoportja
Balogh József

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnökének

Országgyűlési iktatószám

Irományszám: **K/14313.** Írásbeli választ igénylő kérdés

HELYBEN

Érkezett: **2005 FEBR 08.**

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért nem vette még fel a kapcsolatot a magyar gazdák érdekében Juhász Ferenc honvédelmi miniszter úrral a 4. sz. Inkurrencia Tároló Raktár, Izsák gabonátárolóként való hasznosítása céljából?” címmel a Házszabály 91.§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Dr. Németh Imre

földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter úrnak

Tisztelt Miniszter Úr!

A 4. sz. Inkurrencia Tároló Raktár, Izsák jelenleg a Magyar Állam tulajdonában, a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében és az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rt. használatában van.

A Magyar Honvédség parancsnokának 45/2000. (HK 7.) számú intézkedése alapján, a Magyar Honvédségben feleslegessé vált vagyonelemek ideiglenes tárolására, kincstári vagyoni körből történő kivonásának és átadásának előkészítése érdekében, 2000. március 22-i hatállyal kijelölésre, illetve megalakításra került a fent említett raktár.

Az objektum átadása az ÁPV Rt. részére – a 2183/1999. (VII. 23.) számú Korm. határozat, valamint a Magyar Köztársaság 2001-2002. évi költségvetéséről szóló 2000. évi CXXXIII. törvény, illetve HM és az ÁPV Rt. között létrejött „Ingatlan Használatba Adási Megállapodás” alapján – 2001 november 30-án megtörtént.


A megállapodás rögzíti, hogy az ingatlan használat az ÁPV Rt. részére térítésmentesen, határozatlan időre, de alapvetően ÁPV Rt.-nek a honvédelmi tárca részére feleslegessé vált ingó vagyoni elemek átadás-átvétele utáni vagyonkezelése és értékesítésének befejezéséig szól.

Az objektum visszavételét követően a honvédelmi tárca véglegesen hasznosítani kívánja azt.

Tisztelt Miniszter Úr! Hazánkban kevés az intervenciós gabona raktározására alkalmas ingatlan. Az izsáki objektum 10.000 m² tenné lehetővé a gabona raktározását. A nagy tárolókapacitás mellett nem elhanyagolható a szellőztető, tűzvédelmi és egyéb, az uniós elvárásoknak megfelelően kiépített rendszer.

Tisztelt Miniszter Úr! A 4. sz. Inkurrencia Tároló Raktár, Izsák tehát tökéletesen megfelelne gabona raktározásra, ezért kérdzem Öntől, hogy miért nem vette még fel a kapcsolatot a magyar gazdák érdekében Juhász Ferenc honvédelmi miniszter úrral a 4. sz. Inkurrencia Tároló Raktár, Izsák gabonátárolóként való hasznosítása céljából?

Várom megtisztelő válaszát!


Balogh József
országgyűlési képviselő

Budapest, 2005. február 8.